
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

キリトリ線 

アンケ－ト結果のご報告をさせていただきます！ 

観音寺市総合振興計画後期基本計画策定定期便 

かわら版 
第二巻 令和四年六月発行 

１ ２ 
３ ４ 

「観音寺市のこと好きですか？」 
っていう質問の結果、 

とっても気になってたんだ！ 
うん！とっても嬉しい♡ さっそく見てみよう！ 市民 

67.9％ 

それぞれのアンケ－トで、 
半数以上の方に「好き」と 
感じてもらっているみたいだね アンケ－トにご回答くださった皆さん、 

ありがとうございました！ 

中学生 高校生 

市に「愛着を感じている」または

市が「好き」という割合 

88.9％ 59.4％ 

でも、もっとたくさんの方に 
好きだと言ってもらえるように 
これからも頑張るね！！ 

いいね！その意気だ！ 市民：「愛着を感じている」と「やや愛着を感じている」を合わせた割合 

中・高生：「とても好きだ」と「どちらかというと好きだ」を合わせた割合 

いただいたご意見は総合計画策定の参考とさせていただきます。 
ご意見に対する返信・回答は致しかねますので何卒ご了承ください。 

 

ご意見の提出は ●市役所（本庁総合案内） ●各支所（窓口へ直接）までお願いいたします。 

裏面の意見提出用紙にご記入ください。 

メールでも受付中 
kikakuchosei@city.kanonji.lg.jp 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市民 中学生 高校生 

１位 
家や土地を 

持っているから 
１位 災害や犯罪が少ない １位 自然が豊かだ 

２位 
家族や友人が 

いるから 
２位 自然が豊かだ ２位 災害や犯罪が少ない 

３位 
災害や犯罪が少なく 

安全だから 
３位 親切な人が多い ３位 親切な人が多い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キリトリ線 

観音寺市総合振興計画後期基本計画策定定期便 

定
住
（
居
住
）
意
向 
観
音
寺
市
の
良
い
と
こ
ろ 

住み続けたい

46.4％

どちらかといえ

ば住み続けたい

28.2％

どちらともいえない

15.1％

どちらかといえば

住み続けたくない

7.5％

住み続けたくない

2.4％
無回答

0.4％

市民 

住みたい

18.7％

どちらかといえば

住みたい

46.3％

どちらかといえば

住みたくない

21.7％

住みたくない

11.1％

無回答

2.3％

中学生 

住みたい

11.2％

どちらかといえば

住みたい

36.0％どちらかといえば

住みたくない

30.5％

住みたくない

20.2％

無回答

2.2％

高校生 

今後（将来）も、観音寺市に住み続けたい（住みたい）か？ 

観音寺市に住み続けたい理由・観音寺市の良いところは？ 

住みたい・住み続けたいと思えるまちづくりを進めて行きます！ 
観音寺市の良いところを、これからも大事にしていきます！ 

意見提出用紙 
担当：観音寺市政策部企画課（TEL：23-3917） 

アンケ－ト結果の詳細については、市 HPでもご覧いただけます。 

https://www.city.kanonji.kagawa.jp/soshiki/2/37933.html 

※小数点第２位以下を四捨五入し集計するため、合計が 100％でない場合があります。 


